

许昌供电公司 “两到三访”聚民意解民忧

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 焦永生

11月4日,经过许昌供电公司示范区供电服务部党员孙宏鹏、司马利民近一周的设备运行检查、负荷情况分析、用电方式调整,一举解决了在走访许昌智能继电器有限公司过程中发现的企业用电负载率过低问题,可使企业每月节省1万余元的电费。这是该公司党委开展“两到三访”聚民意解民忧,抓实教育实践活动的一个缩影。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,许昌供电公司党委把解决为民服务难题作为主题教育的生动实

践,围绕群众关心关切的业扩报装、临时停电、服务行为等为民服务10个方面用电实际问题,在公司系统开展“两到三访”活动,要求广大党员干部主动到基层一线,到矛盾突出、情况复杂的地方,访基层党员、访一线职工、访服务对象,在一线了解实际情况、征集客户意见、查找服务短板。

针对走访发现的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题,该公司党委要求各部门自行认领问题,实行边查边改,逐项建立问题台账,自觉对标对表,明确责任单位 and 具体负责人,从思想、作风、能力等方面开展原因剖析,限期整改到位,保障

问题整改事事有人管、件件有着落。同时,抽调纪检、人资等部门人员成立督导组,加强对问题整改的复查和回访,防止问题反弹,确保整改到位。

主题教育工作开展以来,该公司党委累计组织党员干部开展调研走访活动109次,访谈对象188人次,征求意见建议1301项,发现问题53项,制定问题整改85条,帮助客户解决实际用电问题32项,真正做到情况摸排实、问题查找准、原因剖析透、整改落实细,进一步提升了供电服务能力和水平,彰显了为民服务的电网担当。

许昌市消防支队 组织开展主题教育书记培训班



重温入党誓词

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 姚浩瀚/文图

11月1日,许昌市消防支队为期两天的“不忘初心、牢记使命”主题教育书记培训班圆满结束,全市20名基层党组织书记和政治处全体

人员参加了培训。

此次培训,重点组织学习了习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于主题教育一系列重要讲话精神,以及应急部、消防局、总队关于主题教育的指

示精神,开展了党课报告、集中研讨、学习讨论、观看教育片、重温入党誓词等活动。并积极对照中央主题教育巡回督导组 and 总队主题教育督导组的指示精神,对主题教育进行了再部署、再学习,要求支队各级严格落实李文江政委提出的“五个必须”,针对问题短板,坚持问题导向、目标导向、任务导向,高标准、严要求,精准化推进,坚决确保主题教育进一步走心走深走实。

此次书记培训班意义重大,不仅提高了基层党组织书记的理论水平和素质能力,也增强了自觉做好主题教育的使命感和责任感。大家纷纷表示,在接下来的工作学习中,将始终不忘初心筑牢坚强堡垒,牢记使命勇做时代先锋,真正将主题教育成果融入血脉、融入灵魂。

守初心 担使命 创文明城 我们在行动

为深入推进省级文明城市创建工作,迎接省级文明城市验收,鄢陵县城管局进一步落实全县创城工作会议精神,精密部署,统筹安排,举全局之力助力省级文明城创建。鄢陵县城管局结合自身管理职能,以全域环境整治提升工作为载体,坚持标本兼治、瞄准短板、精准发力,全面开展各项创建工作,努力营造“干净、整洁、规范、有序”的市容环境,着力打造魅力新鄢陵。

按照创城工作分工和测评考核工作具体内容要求,召开“城管局创文工作推进会”,结合局工作实际,对创

城工作进行安排部署。合理规划工作责任路段,按照领导包区域,科室包路段的整治办法全员上路,明确责任人,明确责任,实行定人定岗定责管理,确保负责的各个路段任务落实到位。同时,要以创建文明城市为契机,全面提高城市精细化管理水平,建立常态化、制度化管控模式。

按照精细化管理要求,对城区进行全方位治理、全方位管控,对占道经营、店外经营、乱摆乱放、乱贴乱画、落地招牌、非机动车乱停乱放等违规行为,进行全面整治规范;加大日常巡查频次和依法查处力度,不断提升

管理水平。在加强城区日常清扫保洁的同时,定期组织开展生活垃圾集中清理活动,做到卫生死角“零容忍”。同时加大重点部位整治力度,对一切违反城市市容秩序的行为及时发现、及时制止,及时整改。对拒不整改的当事人,严格按照法律、法规的规定,依法从严予以处理,确保市容乱象得到有效遏制。

鄢陵县城管局在此呼吁广大市民:创城验收在即,请广大市民与城管人一起全力以赴,做文明人,行文明事,共创文明城市,建设美好家园。(杜伟涛)

鄢陵县人民法院： 高效执行获申请人送锦旗表谢意

□通讯员 乔瑞锋

11月4日一上班,申请人尤某将一面书写“执行先锋财产卫士”的锦旗送到河南省鄢陵县人民法院执行干警周源手中,对执行干警公正高效表示由衷感谢。

尤某与冯某买卖合同纠纷一案,2019年8月20日,该院依法审理判决冯某限期给付尤某订金15000元,判决生效后,经尤某多次催要,冯某总是以各种理由推诿不付。为此,尤某向该院提出强制执行申请,要

求冯某给付订金及案件受理费15137.5元。执行过程中,执行人员送达执行通知书等手续后,因被执行人拒不到庭,便前往冯某住所地调查,但未见到冯某本人。

为了充分保障申请人的合法权益,及时有效化解矛盾纠纷,该院在得知被执行人冯某的下落后,迅速出击,将其拘传到法院并予以拘留。最终在法律的强大威慑下,冯某主动联系亲属履行了全部义务,一起买卖合同案件快速执结,从立案到执结不到1个月。

魏都区人民法院 千里之外神速立案 智慧先行又建功

□通讯员 张棣 廖启楠

“实在是太感谢你们了!真是没想到现在还能跨省立案,这让我们少跑多少路省多少事啊!”日前,刘某从许昌市魏都区人民法院诉讼服务中心工作人员手中接过受理案件通知书,激动之情溢于言表。

2019年10月末,许昌市某机械设备公司与福建某公司因加工合同纠纷,该机械设备公司员工刘某前往魏都区法院诉讼服务中心咨询起诉事宜,工作人员热情接待了刘某,对其提交的起诉状及相关证据材料进行形式审查后,发现该案应属福建省松溪县人民法院管辖,遂向其释明情况,表示可以跨省立案。于是刘某在工作人员的协助下,通过河南移动微法院向有管辖权的福建省松溪县人民法院提交了立案申请及相关材料。其间,因刘某提交的材料不完善、不正规,工作人员在微法院客户端收到补正通知书后及时与刘某联系,协助其补正材料并再次上传。日前,松溪县法院已受理申请并成功立案。当事人不用长途奔波轻松在家门口的法院完成了诉讼第一步。

魏都区法院诉讼服务中心负责人介绍道:“今年以来,魏都区法院严格按照‘有案必立、有诉必

理’的原则,严格规范立案手续,狠抓落实登记立案制度。临近年底,我们针对往年年末收案特点,以电话和电子邮件形式向辖内多家律所、银行发出公开信,主动接受社会对‘登记立案’的监督,切实解决‘年底不收案、人为控制收案’问题。”

为真正提高人民群众司法满意度,魏都区法院采取了一系列有效措施:针对群众诉讼需求,改“立案大厅”为“诉讼服务中心”,实行“一站式”窗口诉讼服务,有效保护当事人的诉讼权利;不断完善网上立案,大力推行实施互联网+审判,实行“手机立案”、“网上送达”、“网上开庭”、“网上调解”、“网络查控财产”等,数据先行,当事人少跑腿,推动现代科技与法院的高度融合;切实抓好诉前调解、繁简分流等诉讼服务举措的落实,设立“诉讼预防中心”,对简易民商事、行政案件先期进行调解,使当事人最快当天就可以拿到法院裁判文书;充分发挥道路交通事故一体化处理中心的作用,联合公安交警、保险协会、人民调解员等进行一站式处理;通过发挥金融速裁庭集约化、规模化、专业化的审判智能作用,切实提高金融案件审判质效。